
E-usługa zamiast wizyty w urzędzie skarbowym
·        Zdecydowaliśmy się na czasowe ograniczenie dostępu do Urzędu Skarbowego w Bochni
ze względu na rozprzestrzenianie się koronawirusa.
·        Ograniczenie dostępu potrwa od 13 do 27 marca 2020 r.
·        Zachęcamy do korzystania z elektronicznych form rozliczeń i zdalnego kontaktu z nami.
Krajowa Administracja Skarbowa (KAS) zachęca do korzystania z  e-usług oraz kontaktu 
poprzez e-PUAP i infolinie. Twój e-PIT i e-Deklaracje dostępne na podatki.gov.pl pozwalają na
rozliczanie podatków bez wizyty w urzędzie skarbowym.
PODATKI BĘDZIESZ MÓGŁ ROZLICZYĆ NA 2 SPOSOBY
·        On-line poprzez Twój e-PIT, e-Deklaracje, e-PUAP
·        W urzędzie – poprzez wrzucenie deklaracji, pism, innych dokumentów do wystawionych
urn. W tym przypadku bez potwierdzenia wpływu do urzędu.
Kontakt telefoniczny do urzędu skarbowego:
PIT – 14 615 26 16,14 615 26 18,14 615 26 82,14 615 26 60,14 615 26 96,
            14 615 26 95,  14 615 26 67;
VAT – 14 615 26 49,14 615 26 76,14 615 26 42,14 615 26 56;
CIT – 14 615 26 97;
podatek akcyzowy – 18 415 63 49, 18 415 63 50, 18 415 63 52;
spadki/darowizny – 14 615 26 39, 14 615 26 47;
rejestracja podatników – 14 615 26 04,14 615 26 36,14 615 26 48,14 615 26 25;
egzekucja administracyjna – 14 615 26 21,14 615 26 22;
– poborcy skarbowi – 14 615 26 24;
rachunkowość podatkowa:
– sprawdzenie zaliczek w pod. doch: 14 615 26 91, 14 615 26 72;
–  pod. VAT: 14 615 26 73, 14 615 26 92;
– pozostałe sprawy: 14 615 26 79, 14 615 26 78;
sprawy wierzycielskie:
– raty, odroczenia terminów, umorzenia zaległości podatkowych – 14 615 26 68,                14
615 26 84, 14 615 26 63;
– upomnienia: Upomnienia wzywające do zapłaty zaległości – podatnicy wg. literek:
A-I  –   14 615 26 31,
J-M  –  14 615 26 70,
N-R  –  14 615 26 57,
S-Z   –  14 615 26 44,
Adres e-mail urzędu skarbowego: us.bochnia@mf.gov.pl
Informacje podatkowe oraz usługę Twój e-PIT znajdziesz na www.podatki.gov.pl


